

# 落实落细“十五条硬措施” 严守安全生产底线红线

本报记者 苏杭 通讯员 吴晓雨

安全生产是关系人民群众生命财产安全的大事，是经济社会协调健康发展的一个重要标志。为进一步强化落实安全生产责任，坚决防范遏制重特大事故，今年4月，国务院安委会印发了安全生产“十五条硬措施”。以国家“十五条硬措施”和省50条为基础，我市细化了58条措施。

自4月以来，全市各级各部门在市委、市政府的正确领导下，认真贯彻落实国务院安委会关于加强安全生产“十五条硬措施”和省50条、市58条具体措施，采取了一系列有针对性的举措，进一步树牢安全发展理念，不断压紧压实安全生产责任，持续深化安全生产源头防范治理，扎实开展安全专项检查，推动各项措施落地见效，牢牢守住“发展决不能以牺牲安全为代价”这条红线。

## 压紧压实安全生产责任

自国务院安委会印发安全生产“十五条硬措施”以来，我市各地各有关部门和单位高度重视，通过举办安全生产专题报告会和专题培训班，做到安全专题教育培训全覆盖，进一步强化“促一方发展，保一方平安”的政治责任。

各县(市、区)党政主要负责人集中组织学习“十五条硬措施”，研究安排安全生产工作，带队深入乡镇(街道)、村(社区)检查安全生产工作。从企业层面，我市通过开展“安全生产月”活动，组团为企业开展专家指导服务，以及挂牌督办、警示约谈和严肃事故查处等多种途径，进一步强化企业安全生产主体责任落实。

## 扎实开展安全生产大检查

聚焦重点行业、重点环节、重点部位，我市纵深推进安全生产专项整治，扎实开展安全生产百日攻坚行动。为认真落实全市第三季度安全生产全体(扩大)会议精神和市委、市政府主要领导批示要求，我市深入开展安全生产大起底、大排查、大整治，突出高温汛期、十大领域和有限空间作业，分析研判重大风险隐患，健全完善问题、措施、责任清单等，定期召开推进会，及时研究解决安全生产突出问题。

各县(市、区)各部门按照安全生产大检查工作方案，有力有效推进安全生产各项工作落地落实到位。截至目前，我市累计成立检查组1596个，暗访检查4921次，检查单位10760家次，整改隐患36786处，行政处罚969

次，责令停产整顿51家，关闭取缔3家，罚款310万元，约谈警示117家。

## 重拳打击各类违法行为

严格执法检查，始终保持打非治违高压态势。我市狠抓燃气、自建房和危化品三个专项治理，严厉打击自建房违规加层扩建、违规出租经营，经营伪劣燃气灶、地下黑市、黑气站、黑气瓶等严重违法违法行为，重拳打击违法超限超载、矿山违法盗采、油气管道乱钻乱挖、客车非法经营、农用车非法载人、非法储存易燃易爆化工产品(特别是新能源燃料)，以及工程违法分包、转包和挂靠资质等严重违法行为，严格按照法律规定上限实施顶格处罚。

8月份，建安区公安局重拳出击，捣毁黑加油站13处，查扣汽油6.96吨、柴油4.89吨，查扣各类加油车和改装加油机15台，抓获犯罪嫌疑人14名，有力打击了黑加油站非法行为。

## 持续推动大检查到底

从7月18日开始，市安委会9个综合暗访组实行驻地督导，已检查企业(单位)376家，发现反馈问题隐患663条，责令停产整顿2家。8月上旬，

# 市市场监督管理局 多项工作被“点赞”

本报讯(任伟军)日前，在省市场监督管理局执法检查调研组莅临调研中，市市场监督管理局民生领域案件查办“铁拳”行动、打击整治养老诈骗、商品过度包装“天价”月饼和蟹卡蟹券等问题整治工作得到调研组的充分肯定，被省局领导“点赞”。

在调研过程中，市市场监督管理局相关负责人向调研组汇报了该局民生领域案件查办“铁拳”行动、打击整治养老诈骗专项行动等工作取得的成效、亮点，以及执法工作中遇到的困难和下一步的工作打算。

调研组先后到魏都区胖东来时代广场超市食品快检实验室、禹州市市场监管局郭连市场监管所，对进口冷链食品进货查验制度落实情况、蟹卡蟹券预付卡监管措施、食品快检工作、“铁拳”行动及养老诈骗等专项行动案件查办情况进行专题调研。在郭连市场监管所，调研组与基层市场监管执法人员进行深入座谈交流，详细了解一线市场执法监管工作情况。调研组充分肯定了该局有关工作成效，勉励其再接再厉，持续扎实开展各项专项行动，确保圆满完成工作任务。

市场监管局



# 禹州市市场监督管理局(知识产权局) 加强知识产权保护 激发企业发展活力

本报讯(记者 魏东雅)近年来，禹州市市场监督管理局(知识产权局)因地制宜，多措并举，抓亮点、搭平台、强保护，在知识产权保护、促进、运用等方面取得显著成效。

记者了解到，该局通过实地走访、现场指导座谈交流等方式，多方面了解企业生产经营情况，与企业共同探讨地理标志产品使用和保护，帮扶指导企业合理运用地理标志，加强知识产权运用，提升品牌价值。自使用地理标志以来，钧瓷企业严格遵守生产规则，确保每件钧瓷产品质量达到地理标志产品的标准；同时，企业也享受地理标志知名度带来的收益，使中国禹州钧瓷产品得到相关认可，提高了钧瓷产品在市场上的知名度，对企业发展有着深远影响。

示范区建设，走出了钧瓷地理标志产品标准化、产业化、品牌化发展路子，强化宣传和地理标志保护，扩大知识产权的影响力，提升钧瓷品牌效能。通过不断努力，禹州市知识产权工作收获颇丰，硕果累累。其中，2021年12月17日，钧瓷国家地理标志产地保护示范区被国家知识产权局批准成立；2021年11月24日，中国禹州钧瓷地理标志快速维权中心被国家知识产权局批复统一建设；2022年8月4日，禹州市被国家知识产权局确定为国家知识产权强县建设试点县。



# 我市一物业公司不进行电梯检验依法被罚

本报讯(任国立)日前，市市场监督管理局执法人员在对我市一家物业公司进行检查时发现，该公司服务的小区共有4部曳引驱动乘客电梯，电梯权属归该公司，但近5个月以来，该公司以疫情为由没有进行电梯安全检

验。市市场监督管理局依据《中华人民共和国特种设备安全法》相关规定，对其作出暂停使用电梯和罚款3.5万元的决定，并责成该公司对电梯进行安全检验。

据介绍，特种设备定期检验工作是特种设备安全运行的重要保障，电梯运行安全关乎群众的安全感、幸福感、获得感。作为电梯主管部门的某物业公司本应严格执行安全技术规范要求，定期对电梯进行维护保养，但其以疫情为借口，对小区内供业主使用的

4部电梯脱检漏检，应受到相应的行政处罚。市市场监督管理局相关负责人表示，该局查办此案，取得了“查办一案、警示一片”的执法效果，对于进一步消除特种设备安全隐患、预防和减少事故发生具有积极意义。



# 许昌帝豪实业公司

## 扎实开展职工稳定风险排查化解工作

本报讯(杜鹃)日前，许昌帝豪实业公司全面开展职工队伍稳定风险隐患排查化解工作，确保职工队伍稳定。

今年以来，面对经济形势下滑的严峻形势，该公司高度重视职工思想工作，按时召开职工代表大会，坚持每月召开党支部书记会、分会主席会；征集合理化建议，听取职工意见、建议，收集整理并落实到责任部门，确

保“事事有落实，件件有回音”；结合生产经营形势，该公司相继组织开展了送清凉活动、乒乓球比赛等文体活动；召开座谈会并开展问卷调查，积极构建源头防控、纠纷化解的职工队伍稳定风险排查化解工作机制，对当前影响职工队伍稳定的突出问题进行了全面排查，真正做到把风险隐患化解在基层一线。

同时，该公司持续开展“我为群众办实事”活动，配备净化饮水机17台，投入资金10万余元硬化了职工停车场；开展基层分会退休职工欢送会，表达对即将退休职工的感谢；主动帮助各类困难职工解决各类困难，维护职工切身利益，真正做到“身”入基层、“心”入职工，打通服务职工的“最后一公里”，增强职工的归属感和幸福感。

# 西继迅达

## 被认定为“国家知识产权优势企业”

本报讯(记者 徐鼎辉 通讯员 赵俊)日前，国家知识产权局对2022年度国家知识产权优势企业和示范企业评定结果显示，我市西继迅达电梯有限公司(以下简称西继迅达)被认定为2022年度国家知识产权优势企业。

据悉，国家知识产权优势企业，即属于国家和本市重点发展的产业领域，能承接国家和本市重大、重点产业发展项目，具备自主知识产权能力，积极开展知识产权保护和运用，建立全面的知识产权管理制度和机制，具有

知识产权综合实力的企业。一直以来，西继迅达不断强化企业知识产权管理工作，提高生产效率，提升企业核心竞争力，科技创新能力、品牌知名度得到大幅度提升。该公司发展至今，拥有国家级企业技术中心、高速安全节能电梯技术国家地方联合工程实验室、河南省电梯工程研究中心、省高速电梯试验室、省企业技术中心、以及西继天津大学产学研基地、省博士后研发基地等一批高水平创新研发平台。截至目前，西继迅达拥有注册

商标43件、国家驰名商标1件、专利技术1542项、计算机软件著作权40件，被列为河南省知识产权优势企业，技术成果总量位居行业首位。2022年1-8月份，西继迅达收到软件退税1900多万元。

“我们将以该荣誉为新起点，继续大力推进知识产权建设，不断提升知识产权运用能力，持续提高关键技术领域的核心竞争力，打造知识产权强企，进一步提高西继迅达在行业的影响力。”西继迅达相关负责人说。

# 《许昌市居民住宅区消防安全管理条例》宣贯专题(二)

## 违规使用泡沫夹芯板等 易燃、可燃材料装修的将受到处罚

发生火灾后，泡沫夹芯板等易燃、可燃装饰装修材料的燃烧产物毒性大，极易造成火情蔓延，严重危害人民生命财产安全。为此，11月1日即将实施的《许昌市居民住宅区消防安全管理条例》(以下简称《条例》)对泡沫夹芯板等易燃、可燃装饰装修材料的使用进行了专门规定。

《条例》第三十条第一款规定，业主或者物业服务企业应当在房屋装饰装修前，将装饰装修事项告知物业服务企业。物业服务企业应当将装饰装修的禁止行为和注意事项告知业主或者

物业服务人，并对房屋装饰装修的消防安全情况进行现场巡查。第二款规定，严禁使用泡沫夹芯板等国家明令禁止的易燃、可燃材料进行装饰装修。第三款规定，住宅建筑的外墙装饰装修设计及广告屏、显示屏等设置不得影响防火防烟性能和火灾扑救行动。第四款规定，业主为住宅安装防盗设施，应当留有安全逃生出口。

违反第三十条第二款规定的，由消防救援机构责令限期改正；逾期不改正的，对个人处以三千元以上三万元以下罚款，对个人处以五百元以上

罚款。在此，许昌市消防救援支队提醒，为了家人和他人的人身财产安全，业主在房屋装饰装修时，切不可使用泡沫夹芯板等易燃、可燃装饰装修材料。(张姮园 整理)



中国联通 China unicom 联通智家 幸福到家 联通三千兆 幸福亿万家庭 5G 千兆5G 千兆宽带 千兆Wi-Fi 10000M 扫码立即办理

# 声明

● 鄢陵威尼斯温泉酒店管理有限公司的开户许可证(核准号J5033000758301)，法人陈林私章丢失，声明作废。  
● 禹州市姜占领残疾人证(豫K138766)丢失，现登报声明作废。  
● 陈俊涛执业医师证(证号:110411025000046)遗失，声明作废。

● 本人张梦柯，因个人原因把壹张由许昌市吴瑞房地产开发有限公司开具的东前府项目(南块地)房款票据(客户留存红联)丢失，票据编号为2020023051，金额295853(大写:人民币贰拾玖万伍仟捌佰伍拾叁元整)声明作废。现申请补办，如票据丢失产生的一切法律责任由张梦柯承担，与许昌市吴瑞房地产开发有限公司无关。

● 本人胡丽杰，因个人原因把壹张由许昌市吴瑞房地产开发有限公司开具的东前府项目(南块地)房款票据(客户留存红联)丢失，票据编号为2021025849，金额226717(大写:人民币贰拾贰万陆仟柒佰壹拾柒元)声明作废。现申请补办，如票据丢失产生的一切法律责任由胡丽杰承担，与许昌市吴瑞房地产开发有限公司无关。